



谎言的灵——是灭亡的灵！

——不可说谎，不可以假见证陷害人！

凡说谎、作假见证的人，都是出于他们的父魔鬼，是一起抵挡神、毁坏人，是与魔鬼一同灭亡的；唯有主耶稣——是那唯一的真先知，是见证真理而赶逐一切谎言和假见证的真见证者！

魔鬼的私欲，在死在罪中的人中——人人都偏要行的道路：那从起初是杀人的，不守真理；因牠心里没有真理，牠说谎是出于自己，因牠本来是说谎的，也是说谎之人的父《约8:44》。

魔鬼(devil)的希腊文，就是“Diaboblos”；其字意是“诽谤者、离间者、中伤(作假见证)陷害者”；魔鬼时常耸动人的心——“作假见证陷害人”，为要将多人带到自己所受的刑罚咒诅里，以此要抵挡神毁坏人(神的荣耀)。

牠以谎言试探始祖——“你们吃善恶果，不一定会死，但却能成为与神同等……”，因此杀害了他们和从他们生的一切后裔；成为一切如此“作假见证，而陷害人”的根源。

若我们今日不谨慎而说谎，或作假见证，那就是魔鬼冲动我们心灵所带来的结果！

我们不但不要“作假见证而陷害人”，更是要“作真见证而要拯救人造就人”。

唯有主耶稣，是基督，是永生神的独生子，是唯一的真先知，是见证真理而赶逐一切谎言和假见证的真见证者！

祂是光；光来了，“遮住真理”谎言的黑暗就非离开不可！主说：盗贼来，无非要偷窃，杀害，毁坏；我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。我是好牧人，好牧人为羊舍命……我是好牧人；我认识我的羊，我的羊也认识我。正如父认识我，我也认识父一样；并且我为羊舍命。我另外有羊，不是这圈里的；我必须领他们来(外邦人/列国万民中)，他们也要听我的声音；并且要合成一群，归一个牧人了。《约10:10-16》

主耶稣说：“我是世界的光；跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光……我虽然为自己作见证，我的见证还是真的；因我知道我从那里来，往那里去；你们并不知道我从那里来，往那里去……你们的律法上也记着说，两个人的见证是真的。我是为自己作见证，还有差我来的父，也是为我作见证……你们若常常遵守我的道，就真是我的门徒。你们必晓得真理，真理必叫你们得以自由。”《约8:12-18，31-32》

主基督道成肉身来到我们中间的时候，我们就看到了“充充满满的有恩典有真理”，也见到“祂的荣光，正是父独生子的荣光”《约1:14》。唯有主耶稣基督显出“全然的慈爱”和“全然的圣洁”；唯有祂才能成全《申19:14-21》所言“不作假见证陷害人，而作真见证而拯救祝福人”，也能实现“为属祂跟从祂的圣徒而作以牙还牙的伸冤”；唯有祂才能作到“不与罪恶妥协”，同时也爱人怜悯人到底！

那位真实的见证者——主基督来到我们中间的时候，魔鬼撒但就总动员整个世人——以色列的宗教领袖大祭司、政治领袖希律王、罗马皇帝的差役彼拉多、及以色列大部分的人民，都一同来作假见证陷害祂——把祂钉在十字架上了。

从起初始祖犯罪——魔鬼撒但暂时掌控空中灵界，掌控人心以来，作假见证的魔鬼，继续不断地逼迫谋害了“真见证者”基督和属基督的圣民。从亚伯开始——有无数的见证“为主基督作真见证”的门徒——众先知、众使徒，就都被谋害而殉道了。然而，假见证绝不能变为真见证，不是绝对不能变为是！直等到真理的光（神国）充满全地——一切谎言和跟从那说谎之父的，都必一同进入永远的审判中！

